

Název veřejné zakázky: **Přístavba pro umístění nového pracoviště magnetické rezonance a interního příjmu včetně zřízení nového pracoviště gastroenterologie v 1. PP pavilonu interny – Krajská zdravotní, a.s. – Nemocnice Děčín, o.z. – stavební práce**

Druh zadávacího řízení: Zjednodušené podlimitní řízení

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: 1225/2018

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dotaz č. 1

Žádáme Vás o poskytnutí dodatečných informací k VZ.

Kontrolou projektové dokumentace a výkazů výměr jsme zjistili níže uvedené nesrovnalosti.

- Chybí tabulky výplní (okna, dveře)
 - Ve výkaze nejsou dveře
 - Ve výkaze nejsou okna
 - Ve výkaze nejsou žaluzie
 - Ve výkaze je odkazováno na skladby F1A, F1B, F1C, F2, V1, V2, V4, V4A, V4B, V5, C1, C2, C3, C4 v PD chybí tabulky skladeb
 - Chybí specifikace prosklených konstrukcí Z1 až Z7
 - Ve výkaze není vybudování odpadového hospodářství a rampy
 - Ve výkaze není vzduchotechnika
 - Ve výkaze nejsou ZTI (je zde pouze výměna stoupaček)
 - Ve výkaze nejsou přeložky Elektro a Vody a zřízení nových přípojek
 - Ve výkaze ani PD nejsou elektroinstalace
 - Ve výkaze není zřízení přístřešku
 - Ve výkaze není schodiště které je na střeše nové budovy.
- Žádáme Vás o vysvětlení a případně o doplnění výkazu výměr.

Dotaz č. 2

Dobrý den, prosíme Vás o vyjasnění nesrovnalostí mezi PD a VV.

- Obvodové zdivo strojovny vzduchotechniky v TZ a na výkresech uvedeno, že je z betonových tvárníc tl. 200 mm ve VV se toto zdivo nenachází.
- VV neobsahuje překlady a ztužující věnce pod stropní panely.
- VV neobsahuje klempířské prvky.
- VV neobsahuje vnitřní omítky a malby.
- Počty pilot ve VV neodpovídají počtu pilot v PD (ve VV 21 v PD 25). Z projektové dokumentace nejsou patrné délky jednotlivých pilot.

**Dotaz č. 3**

Dotaz k SoD

V čl. VI Termín plnění je uvedeno:

1. etapu realizace díla se zhotovitel zavazuje řádně provést a tuto část díla předat objednateli k užívání nejpozději do 70 dnů ode dne předání části staveniště pro I. etapu objednatelem zhotoviteli. Tento termín vzhledem k rozsahu 1. etapy je při dodržení veškerých technologických postupů nereálný. Žádáme zadavatele o přehodnocení lhůty provádění prací. Dle našich zkušeností je reálný termín cca 7-8 měsíců.

Dále je uvedeno: 2. etapu realizace díla se zhotovitel zavazuje řádně provést a tuto část díla předat objednateli nejpozději do 70 dnů ode dne předání části staveniště pro II. etapu objednatelem zhotoviteli. Tento termín je taktéž nereálný při výměně 16 kpl. stoupaček v 8 podlažích. PD uvádí termín 5 měsíců. Žádáme zadavatele o přehodnocení lhůty provádění prací.

V ZD je uvedeno, že práce budou prováděny za provozu. Jak zadavatel bude uvolňovat příslušné prostory a jakým způsobem bude řešeno přerušení prací z důvodu uvolňování prostor v návaznosti na termín dokončení prací?

V čl. 2.3.c je uvedeno

Nedílnou součástí dokumentace skutečného provedení stavby (dále jen DSPS) bude: c) celková situace včetně přívodů, přípojek, komunikací, podzemních i nadzemních vedení v areálu staveniště s údaji o hloubkách uložení sítí (i v digitální podobě),

Chápe uchazeč správně, že se jedná pouze o nové přípojky a sítě specifikované v PD?

Dotaz č. 4

Ve výkazu na vakuovou stanici není v pol. č. 23 zadaný vzorec, prosíme o úpravu výkazu výměr.

Dotaz č. 5

Žádáme zadavatele o doložení výkazu výměr k části výměry stoupaček. Z PD není zřejmé, kde se nacházejí pol. z VV, a to zejména : pol.č.1-3, 46-56.

VV neřeší zpětnou betonáž stropů. Budou do stropů osazeny protipožární průchodky? Prosíme o doplnění.

Dotaz č. 6

Přístavba objektu : Ve VV chybí sokly u podlah z dlaždic v TZ jsou uvedeny.

Ve VV chybí sokly u podlah povlakových v TZ jsou uvedeny.

V části B je uvedeno, že budou káceny (přesazeny) stromy. VV toto neobsahuje. Prosíme o vysvětlení, případně o doplnění do VV.

Dotaz č. 7

Ve stažených složkách prostředí techniky staveb :

D.1.4k INT – tato složka je prázdná

D.1.4d Měření a regulace – tato složka je též prázdná

A i tato složka je prázdná D.1.4h Elektronická komunikace

Žádám o doplnění složek.

Dotaz č. 8

V zadávací dokumentaci je požadavek na prokázání tech. kvalifikace dle § 79 odst. 2 písm. I)ZZVZ, kde zadavatel požaduje předložení dokladu prokazující shodu požadovaných výrobků dle § 58 zákona č. 268/2014

Sb., o zdravotnických prostředcích a o změně zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů

- Pro které zdravotnické prostředky se mají shody doložit? Lze určit pro které zdrav. Prostředky se mají shody doložit z expektace, endoskopie, mag. Rezonance a také z mediaplynů?

Tady prosím zadavatele o určení zdravotnických prostředků pro které máme shody doložit.

Dotaz č. 9

Co je myšleno změnou zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů?

Tady nevím, co se nás týká. Žádám o osvětlení.

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel v rámci odpovědi aktualizuje přílohu č. 4 zadávací dokumentace – PD vč. soupisu prací, která řeší a obsahuje výše dotazované části.

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel v rámci odpovědi aktualizuje přílohu č. 4 zadávací dokumentace – PD vč. soupisu prací, která řeší a obsahuje výše dotazované části.

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel zvolil termín dokončení díla podle jeho skutečných potřeb, které souvisí s financováním díla a zdravotnického prostředku, pro který je předmětné dílo určené. Každý z potencionálních dodavatelů má svobodnou volbu se rozhodnout, zda se podle jeho možností a schopností do výběrového řízení přihlásí či nikoli, přičemž zvažuje rizika, která ze zadavatelem stanoveného termínu dokončení stavby plynou.

Při realizaci stavby bude muset být v maximální možné míře zachován přístup a provozuschopnost hlavní vertikály objektu (schodiště, výtahy), která navazuje na hlavní vstup do stávajícího pavilonu I. V případě nutnosti omezení provozu z důvodu realizace stavby, bude omezení koordinováno a předem domluveno se zadavatelem, tak aby plynulost stavby nebyla přerušena.

Z hlediska dokumentace skutečného provedení stavby uchazeč chápe správně, že se bude jednat pouze o předmětné specifikované v PD.

Odpověď na dotaz č. 4

Zadavatel v rámci odpovědi aktualizuje přílohu č. 4 zadávací dokumentace – PD vč. soupisu prací, která řeší poukázanou nesrovnalost.

Odpověď na dotaz č. 5

Položky 1-3, 46-52, 54-56 se týkají prací ve společných hygienických zařízeních nacházejících se situačně v pravé části stávajícího pavilonu I, kde stoupací potrubí není umístěno v samostatně přístupných šachtách. Ve výkresech půdorysů označeno jako K1- K10 a V1-V8.

Průrazy budou ošetřeny protipožárním tmelem – položka č. 13.

Do VV doplněna zpětná betonáž stropů pol. č. 3. Zadavatel v rámci odpovědi aktualizuje přílohu č. 4 zadávací dokumentace – PD vč. soupisu prací.



Odpověď na dotaz č. 6

Zadavatel v rámci odpovědi aktualizuje přílohu č. 4 zadávací dokumentace – PD vč. soupisu prací, která řeší poukázanou nesrovnalost.

Kácení dřevin není předmětem plnění dodavatele stavby, již bylo zadavatelem realizováno před koncem období vegetačního klidu.

Odpověď na dotaz č. 7

Zadavatel v rámci odpovědi aktualizuje přílohu č. 4 zadávací dokumentace – PD vč. soupisu prací, která řeší poukázanou nesrovnalost.

Odpověď na dotaz č. 8

Prohlášení o shodě účastník předloží pro zdrav. prostředky, které budou „součástí stavby“ – např. rampy s rozvody med. plynů, ramena pro endoskop. věže a monitory.

Odpověď na dotaz č. 9

Jedná se o součást názvu zákona o zdravotnických prostředcích, který ve své druhé části novelizoval zákon o správních poplatcích. Celý název zákona upravujícího zdravotnické prostředky zní: Zákon o zdravotnických prostředcích a o změně zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

Na základě výše uvedených odpovědí zadavatel upravuje lhůtu pro podání nabídek a otevírání nabídek na 2.5.2018 9:00 hod.

V Ústí nad Labem dne:

12-04-2018

06  Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem
IČ: 25488627
DIČ: CZ25488627

.....

Ing. Petr Fiala
Generální ředitel

